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νεα	και	ειδηΣειΣ	απΟ	ΤΟ	χΩρΟ	ΤΩν	ιδιΩΤικΩν	κενΤρΩν	και	νΟΣηΛεΥΤηριΩν

Σ ύμφωνα με το άρθρο 53 παρ. 2  
του Ν. 3371/2005 (ΦΕΚ Α' 
178/ 14.7.2005) «Θέματα Κε-

φαλαιαγοράς και άλλες διατάξεις», 
καθώς και τις πρόσφατες αποφά-
σεις 1/380/04.05.2006 και 3/ 387/ 
19.06.2006 του Δ.Σ. της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς, όλες οι εισηγμένες στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών ενσώματες ονο-
μαστικές μετοχές θα πρέπει να έχουν 
κατατεθεί στην εκδότρια προς αποϋλο-
ποίηση έως την 31.10.2006. 

Προς τούτο, καλούνται οι μέτοχοι 
που δεν έχουν αποϋλοποιήσει τις με-
τοχές τους να προσέλθουν, εντός των 
επόμενων ημερών και το αργότερο μέ-
χρι την 31η Οκτωβρίου 2006, στο Τμή-
μα Κεντρικής Γραμματείας της Εταιρίας 
προκειμένου να καταθέσουν τα αποθε-
τήρια έγγραφα ή/και τους φυσικούς 
ονομαστικούς τίτλους τους. 

μετά την πάροδο της ως άνω τασ-
σόμενης από το νόμο προθεσμίας, η Ε-
ταιρία θα υποβάλει προς την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς αίτημα για την εκποίη-
ση, μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
των μετοχών που δεν θα έχουν κατα-

τεθεί προς αποϋλοποίηση. Το προϊόν 
της εκποίησης, μετά την αφαίρεση των 
πάσης φύσεως εξόδων και φόρων, θα 
κατατεθεί υπέρ του συνόλου των δι-
καιούχων στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων. 

Οι δικαιούχοι του προϊόντος θα ενη-
μερωθούν από την Εταιρία για το απο-
τέλεσμα της εκποίησης και τη διαδικα-
σία εισπράξεως του ποσού που τους 
αναλογεί.

Για τη διεκπεραίωση της διαδικασί-
ας αποϋλοποίησης, προϋπόθεση απο-
τελεί το άνοιγμα για κάθε μέτοχο με-
ρίδας επενδυτή στο Σύστημα Άυλων 
Τίτλων (Σ.Α.Τ.) του Κεντρικού Αποθε-
τηρίου Αξιών. 

Σε περίπτωση που ο μέτοχος δεν έχει 
μερίδα στο Σ.Α.Τ., για να την αποκτή-
σει, πρέπει να απευθυνθεί σε οποιον-
δήποτε χειριστή λογαριασμού, δηλαδή 
Χρηματιστηριακή Εταιρεία ή Τράπεζα 
- Θεματοφύλακα. 

Κατά την προσέλευσή τους στην Εται-
ρία οι κ.κ. μέτοχοι πρέπει να προσκο-
μίζουν: 1. Τα αποθετήρια έγγραφα ή/
και τους φυσικούς ονομαστικούς τίτ-

λους 2. Αντίγραφο μερίδας επενδυτή 
στο Σύστημα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) 
από Χρηματιστηριακή Εταιρία ή Τρά-
πεζα - Θεματοφύλακα, 3. Δελτίο αστυ-
νομικής ταυτότητας ή Διαβατήριο και 
εξουσιοδότηση, σε περίπτωση που προ-
σέρχεται εξουσιοδοτημένος εκπρόσω-
πος, φέρουσα βεβαίωση για το γνήσιο 
της υπογραφής από αρμόδια αρχή (Κέ-
ντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών, Αστυνομι-
κή, Δημόσια ή Δημοτική Αρχή). Περαι-
τέρω διευκρινίζουμε ότι σε περίπτωση 
μεταβολής του δικαιούχου των μετο-
χών (π.χ. λόγω θανάτου κ.λπ.) θα πρέπει 
να προσκομιστούν τα σχετικά έγγραφα 
που να αποδεικνύουν τη μεταβολή αυ-
τή. Παρακαλούνται οι μέτοχοι να φρο-
ντίσουν έγκαιρα για την τακτοποίηση 
των ανωτέρω εκκρεμοτήτων. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπο-
ρείτε να απευθύνεστε τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες στο Τμήμα Κεντρι-
κής Γραμματείας (υπεύθυνη κ. Γκλό-
ρια Λώρενς), Λεωφ. Κηφισίας και Ερυ-
θρού Σταυρού 4, 6ος όροφος 151 23 
μαρούσι, τηλ.: 210 6867824, fax: 210 
6845089. 

Α νασυγκροτήθηκε το Δ.Σ. της εταιρείας ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ Διαγνωστικό και Θεραπευτικό Κέντρο 
Α.Ε. λόγω αντικατάστασης μέλους. 

Συγκεκριμένα, η νέα σύνθεση του Δ.Σ. της εταιρείας 
έχει ως εξής: πρόεδρος ορίσθηκε ο Ιωάννης Καλέμπου-
μπας από το ηράκλειο Κρήτης, ιατρός και αντιπρόεδρος 
ανέλαβε ο Νικόλαος Φραγκιαδάκης από το ηράκλειο, επί-
σης ιατρός. 

Διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας ορίσθηκε η Ιωάν-
να Δέδε-Φασουλά από την Τιθορέα Λοκρίδος, ιατρός. Στο 
συμβούλιο μετέχουν και οι: Αργυρή Χαμηλάκη, οικονομο-
λόγος, Κων/νος Χατζηαθανασιάδης, σύμβουλος επιχειρή-
σεων, Άννα μαυροφόρου, δικηγόρος και Στυλιανός Ξυ-

λούρης, ιατρός, όλοι από το ηράκλειο Κρήτης. Την εταιρεία 
εκπροσωπεί η διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Ιωάν-
να Δέδε-Φασουλά. 

Επίσης, με απόφαση της Γ.Σ. των μετόχων της εταιρεί-
ας αποφασίσθηκε η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας κατά 1.365.353,64 ευρώ με μείωση της ονομα-
στικής αξίας της μετοχής σε 9,63 ευρώ η καθεμία, για το 
συμψηφισμό συσσωρευμένων ζημιών προηγουμένων χρή-
σεων. Ακόμη, με άλλη απόφαση της εταιρείας αποφασί-
σθηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό 
των 1.499.997,69 ευρώ σε μετρητά. Έτσι το μετοχικό κε-
φάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σήμερα σε 2.166.750 ευ-
ρώ, διαιρούμενο σε 225.000 ονομαστικές μετοχές, ονομα-
στικής αξίας 9,63 ευρώ η καθεμία. 

Υγεια
διαγνωστικό	&	θεραπευτικό	κέντρο	αθηνών	α.ε.

αΣκΛηπιειΟ	κρηΤηΣ	
διαγνωστικό	και	θεραπευτικό	κέντρο	α.ε.



Τ ο  Διοικητικό Συμβούλιο του ΜΗΤΕΡΑ αποφάσισε 
να προχωρήσει σε σύναψη συμφωνίας στρατη-
γικής συνεργασίας με τη διοίκηση του ΥΓΕΙΑ που 

εκπροσωπείται πλέον από τη νέα ιδιοκτησία του, την 
εταιρεία MARFIN.

Για τη διερεύνηση και μελέτη των περιοχών και τομέων 
όπου θα μπορούσε να επικεντρωθεί η στρατηγική συνερ-
γασία των δύο κλινικών θα συσταθεί Κοινή Επιτροπή Ερ-
γασίας από εκπροσώπους και των δύο πλευρών, η οποία 
θα εισηγείται στα Διοικητικά Συμβούλια των δύο εταιρει-
ών, τα οποία φυσικά θα είναι και αποκλειστικά υπεύθυνα 
για την υιοθέτηση ή μη των προτάσεων αυτών. 

Βασικοί άξονες πάνω στους οποίους θα κινηθούν οι ερ-
γασίες της Επιτροπής είναι οι ακόλουθοι:
1.  Εντοπισμός περιοχών διοικητικών, τεχνικών ή υποστη-

ρικτικών δραστηριοτήτων όπου κοινές δράσεις μπο-
ρούν να προκαλέσουν θετικές συνέργιες και οικονο-
μίες κλίμακας με απώτερο στόχο την ελαχιστοποίηση 
του κόστους και κατά συνέπεια τη μεγιστοποίηση της 
οικονομικής απόδοσης των δύο εταιρειών. 

2.  Άμεση συνεργασία των συνεργαζόμενων ιατρών του 
μηΤΕρΑ με την κλινική ΥΓΕΙΑ και αντίστροφα.

3.  Κάλυψη υπερβαίνουσας πληρότητας του ΥΓΕΙΑ για ανά-
γκες κανονικής νοσηλείας, μονάδας Εντατικής Θερα-
πείας κ.λπ. σε χώρους του μηΤΕρΑ και αντίστροφα.

4.  Κάλυψη πελατείας ΥΓΕΙΑ που αφορά παιδιατρικά περι-
στατικά από την Παιδιατρική Κλινική μηΤΕρΑ.

5.  άλυψη πελατείας μηΤΕρΑ σε διαγνωστικούς τομείς που 
δεν υπάρχουν σήμερα, π.χ. γ-Knife κ.λπ. στο ΥΓΕΙΑ.

Οι αρμοδιότητες της Κοινής Επιτροπής Εργασίας θα 
είναι καθαρά εισηγητικές και η τελική απόφαση της υιο-
θέτησης ή μη των εισηγήσεων αυτών θα παραμένει στις 
αρμοδιότητες των Διοικητικών Συμβουλίων, ενώ οποια-
δήποτε συνεργασία δεν θα θίγει τη νομική και διοικητι-
κή αυτοτέλεια των δύο εταιρειών. 

Ζητήθηκε, και έγινε αποδεκτό, το μηΤΕρΑ να εκπρο-
σωπείται στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΥΓΕΙΑ με ένα μέ-
λος, με σκοπό να παρακολουθεί τον τρόπο λειτουργίας 
του προκειμένου να εμπεδωθεί κλίμα καλής συνεργασί-
ας και εμπιστοσύνης που θα βοηθήσει σε μια ενδεχόμε-
νη οργανωτική σύγκλιση. 

Σε δεύτερο στάδιο και αφού έχει δοκιμασθεί στην πρά-
ξη η συνεργασία με επιτυχία και κοινά οφέλη για τις δύο 
εταιρείες, η Επιτροπή θα ετοιμάσει επιχειρησιακό σχέδιο 
και θα μελετήσει τις λεπτομέρειες πιθανής συγχώνευσης 
των δύο εταιρειών.

Ο λόγος που οδήγησε το Διοικητικό Συμβούλιο του μη-
ΤΕρΑ να θεωρεί τη σύναψη συμφωνίας στρατηγικής συ-
νεργασίας με το ΥΓΕΙΑ ιδιαίτερα σημαντική, πέραν από 
τις αυτονόητες συνέργιες που αναμένονται λόγω της φυ-
σικής γειτνίασης των δύο κλινικών, είναι η πεποίθηση ότι 
οι στρατηγικοί στόχοι των δύο κλινικών είναι απόλυτα πα-
ράλληλοι και συμπληρωματικοί μέσα σε συνθήκες εντει-
νόμενου ανταγωνισμού αλλά και μεγάλων προκλήσεων 
που πιστεύεται ότι θα οδηγήσουν σε μεγιστοποίηση της 
απόδοσης της εταιρείας και σε θωράκιση της περιουσί-
ας των μετόχων της.
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Συμφωνία	στρατηγικής	συνεργασίας	του	μηΤερα	με	το	Υγεια

Σ ε εφαρμογή του Κανονισμού 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
(άρθρο 292, παράγραφος 4, 

εδάφιο α), η ΙΑΣΩ Α.Ε. γνωστοποι-
εί ότι στις 07.06.2006 πραγματο-
ποιήθηκε η ετήσια ενημέρωση των 
αναλυτών σχετικά με τα οικονομικά 
αποτελέσματα της Εταιρίας, όπως 
είχε γνωστοποιηθεί από 28.02.2006 
με το Πρόγραμμα Σκοπούμενων Εται-
ρικών Πράξεων. 

η Διοίκηση του Ομίλου παρουσία-
σε τη στρατηγική και τις προοπτικές 
της ΙΑΣω Α.Ε. και του Ομίλου ΙΑΣω με 

αναλυτική αναφορά στους κύριους το-
μείς δραστηριότητας του Ομίλου και 
στα επενδυτικά σχέδιά του. 

Αναλυτικότερα, παρουσιάστηκαν οι-
κονομικά στοιχεία για τη χρήση 2005 
και για το Α΄ τρίμηνο του 2006. Συγκε-
κριμένα ο κύκλος εργασιών του Ομί-
λου ΙΑΣω ανήλθε σε 117 εκατ. ευρώ 
το 2005 και σε 35 εκατ. ευρώ για το 
Α΄ τρίμηνο του 2006. 

Τα αντίστοιχα μεγέθη για την ΙΑ-
Σω Α.Ε. είναι 77 εκατ. και 21 εκατ. 
ευρώ. Τα κέρδη μετά από φόρους 
για το Όμιλο ανήλθαν σε 5,8 εκατ. 

για το 2005 και 3,4 εκατ. ευρώ το α΄ 
τρίμηνο 2006 ενώ για την ΙΑΣω Α.Ε. 
ανήλθαν σε 13,3 και 4,4 εκατ. ευρώ 
αντίστοιχα. 

Ο Όμιλος ΙΑΣω αποτελείται από 
κλινικές που καλύπτουν ένα πλήρες 
φάσμα ιατρικών υπηρεσιών (μαιευτι-
κή κλινική, διαγνωστικό & θεραπευτι-
κό κέντρο, γενική κλινική, παιδιατρική 
κλινική, κέντρο αποκατάστασης). Για 
περισσότερες πληροφορίες οι ενδια-
φερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν 
στην εταιρική ιστοσελίδα www.iaso.gr 
όπου βρίσκεται η παρουσίαση. 

ιαΣΩ	α.ε.




